

2014年9月11日 星期四
编辑:陈朋
美编:晓莉
组版:韩舟

以爱筑梦

9·10 教师节
特别报道

教师节,你想对自己的老师说点什么?在本报网站开通“老师,我想对您说”专题,并欢迎读者通过齐鲁晚报微博、微信、“齐鲁壹点”投稿后,诸多读者参与进来,为自己的老师送上祝福。

他们中,有的是仍在上学的孩子,有的是离开校园的社会人,但对老师的感情却是一样的真挚。

正像很多老师说的那样,这些祝福和回忆,肯定是最好的教师节礼物。



▲青岛鞍山二路小学,学生给老师一封感谢信。本报记者 张晓鹏 摄

▲济南中学,学生为老师奉一杯茶。本报记者 王媛 摄

▲泰安实验学校,学生在课堂办跳蚤市场为老师选礼物。本报记者 白雪 摄

当我回去,老师总还记起我

□齐鲁晚报网友 川行天下

还记得曾经被老师追着满校园逃窜,只因为疯狂迷恋电子游戏;还记得被老师训斥,站教室外思过,只因为在课堂上跟同学下象棋;还记得被老师点名回答问题出错,只因为心里想的都是下课……

如今,我已经离开校园,步入了社会,再也没有人拿着小教鞭在我的本子上指指点点,再也没有人对我语重心长地说“好好学习”。

依稀间,教过我的老师已不再年轻。总感觉,老师教过这么多的学生,他们还会记得我吗?但是,当我回去的时候,他们总能回忆起一些与我有关的故事。

早上出门看到很多学生在买花,感慨现在的老师都如此功利了么?但是,刚才一位朋友跟我说:“今天送孩子上学,在学校门口看到,不少家长拿单枝花或花束送老师的,老师都没接,只看到有一个小孩画了幅画送老师,老师收下了。”

做老师的其实更看重学生的心意,而不是实物价格。这就是教师,教师的职责和魅力!

「老师有话说」

谢师恩 问好足矣

□省实验中学 王学红 好的感谢。

教师节快乐 (诗一首)

□齐鲁晚报网友 赵洪海

一颗丹心染粉笔,
两袖清风立乾坤。
三尺讲台扬激情,
四季桃李开满门。
五颜六色描蓝图,
七彩梦想绘人生。
八方敬意如潮生,
九月祝福情意真,
十分敬意献给您。

导师一句话影响我一生

□齐鲁晚报记者 宋磊

研究生三年,我最要感谢的就是我一生中重要的指路人,众师兄弟口中的“老爷子”冯建国教授。

有时候静下来,闭上眼,脑子里走马灯似的掠过跟随老师的点点滴滴:学业上,老师言传身教,授之以渔,谆谆教诲犹在耳畔;生活中,老师和师母关怀备至,让远离家人的我们时刻感受到家的温暖。

研究生三年的光景里,在老师周围,师门同乐,难以忘怀。元旦舜耕守岁,上元赏灯逛巷,中秋岱岱赏月,冬日莲台游山,春日游山,初夏访古壮游……黑虎泉边、大明湖畔、千佛山顶、大佛头下,都留下过冯门的足迹。

已经习惯了师门里的把酒言欢,毕业后我依然经常联合众师兄师姐,去学校拜访老师,闲暇时约老师一起喝茶饮酒,谈天说地,感悟人生。

老师那句“凡临大事须有静气”影响了我这三年,也将影响我一生,并将永远指引我、鼓舞我。

我是山师附中最年轻的班主任,老教师经常说“严师出高徒”,“对学生要严一点,别让学生‘欺负’你”。

“严”就是要有规矩,但我认为,要严而有度、严而有理、严而有情,让学生明白为什么这么严,解释清楚订立规矩的原因以及对学生的好处。让学生从心理上接受相应的“严”,从行动上自觉遵守。

广汽 HONDA

感 世 界 而 动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | VEZEL 缤智 | CRIDER 凌派 | CITY 锐智 | FIT 飞度

ALL NEW VEZEL 缤智

全新缤智 即将闪耀问世 敬请期待
即日起接受预订



FUNTEC 卓越科技,让你畅享无限乐趣

EARTH DREAMS
TECHNOLOGY
地球梦科技

极智玩美
缤智
VEZEL

